

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)
РАСПРОДАЖА
 Скидки до 50%

Адрес: г. Лесной,
 ул. Юбилейная, 16 (подвал).
 тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
 сб. - с 11 до 16 час.,
 вс. - с 11 до 15 час.



АВТОШКОЛА местного отделения
ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает
 солидной материальной базой, прекрасно
 оборудованным автодромом, учебными
 классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные
 автотренажеры, которые значительно облегчают
 обучение. Опытные преподаватели и инструкторы
 Вождения Вдумчиво и качественно ведут учебный
 процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все
 категории авто- и мототранспортных средств, от
 скутера до автобуса. Допускается рассрочка
 оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: Лесной, Коммунистический
 проспект, 3 (приемная). Телефоны: 9-83-71, 9-83-72

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться?
 Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь
 юридической фирмы «ЛиС».

Звонить по телефонам: 89221457407 или 89028782223.

Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным,
 трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски,
 представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных),
 в том числе по взысканию средств по ОСАГО, и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн-пт с 11:00 до 15:00
 Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович



кооператив
Кедр
 основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
 В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
 КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

пластиковые
ОКНА

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)
 8-922-615-6596

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
 Лесной, Ленина, 75
 тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ
 Пн - Пт:
 9:00 - 20:00
 Сб, Вс:
 10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ
 (Estel, Matrix)

В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ
СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ

В гостях у лесничан

«ДАВАЙ, ДРУЖИЩЕ, ПРОСТО ПОСИДИМ!..»

«Жизнь — это не поиск себя, а создание!» — в этом убеждаетесь каждый раз при встрече с интересным человеком, для которого не бывает преград в достижении поставленной цели. Человеческие возможности ведь безграничны...

Образец целеустремленности, мощной энергетики, обаяния предстал перед профсоюзным активом комбината «Электрохимприбор» вечером минувшего четверга. На территории санатория «Солнышко» мы встретились с заслуженным режиссером народного театра Белоруссии Вячеславом МАКУТЕМ. Вот уж поистине — человек, создавший сам себя!

В 16-летнем возрасте Вячеслав начал самостоятельную жизнь, став студентом музыкально-педагогического училища города Волковыска. Здесь он родился и вырос, мужая, постигал жизненные премудрости, совершенствовал характер и развивал поэтический дар. На всю жизнь этот белорусский город остался его малой родиной, дорогим сердцу уголком. Мальчишка рос без отца, но не свернул на скользкий путь, а стремился к совершенству. Как утверждает Вячеслав, он ни к кому не приспособивался, не хитрил, сохранил интерес к жизни, имел и имеет гражданскую позицию. Ему всегда везло с учителями — мужчинами, которые и заменяли отца, направляя стремления молодого человека в нужное русло. В армии серьезно занялся поэзией. В то время он выпустил свою первую книгу «Из писем женщине». Уважение к женщине привила Вячеславу мама. Сегодня всё творчество автора пронизано любовью — высоким, светлым

чувством. Творческая кладовая автора наполнена и другими темами. Ему свойственны юмор и сатира, пишет Вячеслав эпитаграммы, в том числе остроциальной направленности, и акrostихи — его творчество многогранно. Ежедневно, ежечасно рождаются новые рифмы, строчка за строчкой пополняя поэтическую «копилку» автора, которая не пылится на полках, а радуется землякам и многочисленным друзьям!

Почти 10 лет Вячеслав работал в школе преподавателем музыки. Свои разносторонние увлечения в полной мере прививал детям. Создал театральный кружок, агит-

центра, безупречное актёрское мастерство. Наша встреча длилась в течение трёх часов и никого не утомила, не заметили, как пролетело время. Около двух часов длился монолог гостя. Он завораживал харизмой и экспрессией. А затем, по просьбе творческих участников профсоюзной агитбригады, Вячеслав провёл своеобразный мастер-класс. Дал несколько профессиональных советов для раскрытия темы при подготовке сценария, по актёрскому мастерству и сценическому перевоплощению.

Как оказалось, наш гость ещё и хороший слушатель. Он умеет переключать внимание

на собеседника. Профсоюзные активисты пришли с гитарами, исполнив для гостя свои песни. Михаил МИШУРИНСКИХ, Елена ХОХЛОВА, Татьяна МОИСЕЕНКО поразили Вячеслава трогательностью репертуара и лиричностью исполнительского мастерства, получив от гостя комплименты и дружеские напутствия. Затронули чувства белорусского режиссёра и наши поэты Галина ПЕТРОВА, Светлана ФОМИЧЕВА.

Дружескую встречу завершил председатель профкома комбината Евгений Францевич ВЕНГЛОВСКИЙ, вручив подарок гостю и поблагодарив его за интересный диалог с профсоюзным активом. Вячеслав Макуть, в свою очередь, подарил каждому слушателю свой поэтический сборник «Я полон к Женщине любви словами...» с дарственной надписью.

«Давай, дружище, просто посидим, чтоб эта песня согревала нас» — песня в исполнении Татьяны Моисеенко стала своеобразной заготовкой, выразив общее мнение на последующий повтор встречи, представляющей взаимный интерес. Добро невозможно раздать, оно всё время возвращается!

Наталья МУХИНА, председатель
информационной комиссии ПК-391

Фото автора



Е. Венгловский благодарит гостя за интересную встречу

бригаду, вокально-инструментальные ансамбли, хоры. В свободное от работы время сам самозабвенно играл в народном театре, обучался в институте культуры, а затем и в театральной академии. В конечном итоге перешёл-таки в театр, где до сих пор «служит» режиссёром. Вячеслав очень артистичен, обладает мощной силой притягательности, умением удерживать внимание слушателя. Блестяще читает стихи, поёт, играет на баяне, гитаре, его память — феноменальна! Великолепный голос, чистая речь — без ак-

Праздник для всех

«ДО СВИДАНИЯ, ЛЕТО! ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!»

И вновь «Красная горка» постаралась вместе со своими покупателями и гостями, своими многочисленными друзьями, а именно так называют здесь тех, кто является постоянным участником всех проводимых на площадке перед торговым центром мероприятий и праздников, подняться на новую высоту.

Именно так и образно, и по существу, можно назвать праздник радости и улыбок «Школьный базар» на «Красной горке». Ведь высота самой большой горки — батута, установленного здесь Екатеринбургской компанией, — была ни много ни мало 9 метров! Как подчеркнул руководитель этой компании Ярослав КОВАЛЕНКО, такой опыт по работе на площадке перед торговым центром был у них впервые, и они остались довольны тем, как в выходные дни к ним шел народ. Надо было видеть глаза детворы, изумленной и счастливой от катания на паровозике и карусели, прыгающей на батуте и стреляющей в тире из винтовки... Такие передвижные парки аттракционов в выходные дни УК ТЦ «Красная горка» обещает привозить чаще, и в ближайшие выходные 30-31 августа здесь планируют работу даже аттракционов на воде, благо что свой внутренний источник (скважина воды) у центра имеется.

И в день открытия «Школьного базара» это был, конечно, далеко не единственный

сюрприз. Вкусные пирожные от Нижнетуринского хлебокомбината, ароматный чай из старинных русских самоваров, приготовленный на настоящих углях, от ВУЗ-банка, школьная одежда и обувь от Веры ФЕЛИСТЕЕВОЙ — многолетней мамы и руководителя магазина «Бэмби» из Лесного, сладкая вата и попкорн, и обязательно школьные ранцы и тетрадки, спортивная форма и велосипеды, одним словом, наполненный в 4 этажа самым разнообразным товаром магазин стал на эти 2 недели еще больше и круче за счет товаров и услуг гостей ярмарки.

Как и было заявлено в афишах праздника, прогноз погоды оправдался, и на улице

«Отряд, смирно! Равнение на „Красную горку!“» — разносится команда, и, чеканя шаг, бойцы, сегодняшние школьники, маршируют, заставляя внутренне подтанцоваться и тех, кто пришел на праздник повеселиться. Абсолютную тишину прерывают слова командиров отрядов, отдающих рапорт Анатолию Геннадьевичу КОРОТАЕВУ, руководителю и идейному вдохновителю таких праздников: «Рапорт сдан!». И в ответ в очередной раз под возгласы детворы, а им в это день подарков и сюрпризов было преподнесено немало, звучит «Рапорт принят!». Здесь вас всегда ждут, здесь вам всегда рады, праздник только начался, впереди 2 недели многообещающего действия, приходите в «Красную горку» и, надемся, вы не пожалеете!

В завершение хочется поздравить с 1 сентября всех-всех, кто не первый раз помогает сделать мероприятия в «Красной горке» более запоминающимися и зрелищными. Это наши дорогие друзья — гимнастки ДЮСШ УО г. Лесного (тренеры Л.А. ЛАТЫШЕВА, Р.А. ЧЕРНОГОЛОВА), наши девчонки-танцоры и помощницы в работе из Н. Туры и Лесного во главе с Алиной САМОИЛЕНКО, ребята и девушки из военно-патриотических клубов г. Качканара. Также отдельное спасибо Светлане СОЛОМАТИНОЙ и Евгению МАСЛЕННИКОВУ за помощь в музыкальном сопровождении праздника, Ярославу КОВАЛЕНКО и Инге САВЕНКО — руководителям передвижных парков аттракционов, позволивших безвозмездно прокатиться на своих чудных каруселях нашим молодым друзьям и помощникам.

Ждем вас в «Красной горке» в ближайшие дни, ведь праздник только начался!

Татьяна УФИМЦЕВА

Фото С. ЧИКИШЕВА



«Рапорт сдан!» и «Рапорт принят!»

действительно было солнечно. И ярко! Яркое не только от детских улыбок, но и от блестящих на солнышке кокард на военных фуражках ребят из военно-патриотических клубов «Афганец» и «Зеленые береты» из Качканара, с которыми «Красная горка» дружит уже давно.